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Полтава - 2023 



Сьогодні навчальний процес у закладах вищої освіти вимагає нових 

підходів до його організації, одним з яких є академічна мобільність.  

Академічна мобільність – це насамперед вільний рух людей та ідей, який 

формує в учасників освітнього процесу нове сприйняття глобалізації освіти та 

сучасного світу загалом.  

Міжнародна академічна мобільність – один із важливих інтеграційних 

процесів у сфері освіти та наукових досліджень, який сприяє підвищенню її 

якості, міжкультурному розвитку та досконалішій підготовці майбутніх 

спеціалістів.  

Міжнародна академічна мобільність відіграє важливе значення для 

університетської спільноти у напрямах: 

розширення знань та навичок: дозволяє здобувачам освіти, викладачам 

і науковцям отримувати нові знання, навички та досвід (ознайомлення з новими 

методами дослідження, підходами до навчання і культурними перспективами, 

що допомагає їм стати більш глобально-орієнтованими та адаптивними); 

сприяння академічній співпраці: підтримує розвиток академічної 

співпраці між університетами. Це стимулює обмін ідеями, дослідницькими 

проєктами та колабораціями, що сприяє високій якості досліджень та навчання. 

Учені з різних країн можуть об'єднувати свої зусилля задля вирішення 

глобальних проблем та спільного розвитку науки; 

міжкультурний обмін: сприяє взаємодії та міжкультурній комунікації; 

розумінню і толерантності між народами, підвищує міжкультурну 

компетентність та сприяє побудові глобального співтовариства; 

підвищення привабливості університетів: університети, які активно 

підтримують міжнародну академічну мобільність, стають більш привабливими 

для студентів та викладачів з усього світу. Це допомагає залучити талановитіші 

кадри, розширити міжнародні партнерства та підвищити рейтинг університету. 

Крім того, міжнародна мобільність відкриває нові можливості для випускників у 

їхній подальшій професійній діяльності. 

 



Сьогодні виняткове значення представляють університети, які мають 

розвинену мережу міжнародних зв’язків з іноземними установами. Бути 

здобувачем освіти університету, де укладені угоди про міжнародну співпрацю та 

запропоновано участь в унікальних програмах, - це не лише мати змогу 

навчатися у найкращих викладачів закордоном, а й набуття практичних навичок 

в університеті-партнері, ознайомлення з роботою медичної системи країни та 

удосконалення своїх знань.   

Академічна мобільність  в університеті регулюється Положенням щодо 

врегулювання питань академічної мобільності учасників освітнього процесу 

ПДМУ, яке представлене у відкритому доступі на сайті Університету. НПП та 

здобувачі вищої освіти ПДМУ здійснюють міжнародну академічну мобільність 

як на підставі договорів про співпрацю із закордонними університетами 

(наприклад, Університет Глазго, Шотландія, Вільнюський університет, 

медичний факультет), так і згідно з міжінституційними угодами в межах проєкту 

Erasmus+ між ПДМУ та Університетом Арістотеля (м. Салоніки, Греція), 

Університетом Сантьяго-де-Компостела (Іспанія), Університетом Ла-Ріохи (м. 

Логроньо, Іспанія), Варшавським медичним університетом (м. Варшава, 

Польща). Відгуки про участь у міжнародній академічній мобільності 

публікуються на сайті Університету.  

Процедура номінування учасників програм академічної мобільності 

наступна:  

оголошення про конкурс розміщується на сайті ПДМУ, у соцмережах, 

повідомляється під час зборів студентського наукового товариства і 

студентського профкому, розсилається на електронні адреси кафедр; 

претенденти подають на розгляд низку документів – сертифікат, що 

підтверджує володіння англійською мовою на рівні не нижче B2, мотиваційний 

лист англійською мовою, резюме (для здобувачів освіти), план наукової роботи 

(для аспірантів), план викладацької діяльності чи стажування (для науково-

педагогічних працівників);  

кандидатури претендентів розглядаються на засіданні комісії з академічної 

мобільності, створеної згідно з наказом. Відповідно до підписаних угод про 



академічну мобільність та згідно з вимогами європейських партнерів до складу 

комісії входять представники професорського складу факультетів ПДМУ, а 

також адміністративні співробітники, що безпосередньо відповідають за 

координування програми Erasmus+. На основі поданих документів претенденти 

рекомендуються до участі в обміні, кандидатури номінантів надсилаються на 

розгляд до університету-партнера, який виносить остаточне рішення щодо 

реалізації мобільності відповідно до кількості фінансованих місць і умов 

договору;   

обрані учасники отримують запрошення, між університетами підписується 

Learning Agreement (для студентів і аспірантів) або Work Plan (для викладачів), 

згідно з яким здійснюється академічна мобільність. Для здобувачів освіти – 

академічна різниця перекривається за індивідуальним графіком після 

завершення академічної мобільності. 

Тож саме міжнародна академічна мобільність є ключовим фактором у 

розвитку університетської спільноти, що сприяє освітньому, науковому та 

міжкультурному розмаїттю. Вона має важливе значення також у підготовці 

майбутніх лідерів та сприяє глобальному співробітництву і просуванню знань та 

інновацій. 
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